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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/03/2018 09:00
  Encerramento: 20/03/2018 11:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos vinte dias do mês de Março de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede reuniu-
se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.
Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Carlos Américo
Grubert, Manoel Barbosa Cristaldo, César Nogueira, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria,
Lizete Bazzo, Daniel Soares Semzack e Kátia Farias, bem como, a ausência do Ver. Pietro Aquino Cânepa,
devidamente justificado, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos.
Pelo Secretario foi lida a Ata da reunião anterior 2111/18, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes recebidos de terceiros. Logo passou-se a leitura da
mensagem Legislativa nº 005/2018 que encaminha Projeto de Lei Complementar nº 001/2018, que dispõe
sobre a revisão geral da remuneração dos servidores do grupo magistério do Poder Executivo e dá outras
providências. A seguir o Sr. Presidente colocou em votação a tramitação do mesmo, em regime de urgência,
que foi aprovado por unanimidade. A seguir foi colocado em votação o Projeto de Lei Complementar em
votação, que foi aprovado por unanimidade. Dando sequência foi lido o parecer Favorável da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, sobre o Projeto de Lei nº 001/2018, de autoria do Ver. Carlos américo
Grubert, já apresentado, que foi colocado em votação, e aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto de Lei
em votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir passou-se a leitura das proposições dos Srs. Vereadores,
constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações ao Prefeito nºs. 006,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente a municipalidade que seja feito serviço de recuperação no sistema de iluminação pública no Jardim
São Francisco, em especial na Ria Epifânio Teixeira da Silva, em frente ao nº 150, que está escuro, o que causa
transtornos aos que passam pelo local e aos moradores. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 007, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente a municipalidade que seja feito serviço operação tapa-
buraco na Avenida Duque de Caxias, saída para Bela Vista, em ambos os lados da referida avenida, uma vez
que há muitos buracos, o que causa danos materiais aos e veículos e ainda previne acidentes com vítimas fatais,
bem como, também seja recuperada a pavimentação asfáltica da Rua Saul Moraes de Deus, em toda a sua
extensão, na Vila Brasil, para melhor trafegabilidade de todos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 008/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente a municipalidade que seja feito serviço de
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recuperação no sistema de iluminação pública na Rua Jade e Gardênia, na Vila Previsul, e entre a Rua Clemente
Barbosa e Rua Rodrigo Peixoto, na Vila Teixeira, para maior segurança de todos e coibir a ação de vândalos.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da
Verª Lizete Simões Bazzo: Indicação nº 003/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário
na forma regimental,  que determine ao setor competente da municipalidade, que seja retirada a Erva de
Passarinho dos Ipês (struthanthus flexicaulis), que margeiam a BR 267, mais precisamente em frente ao
Mercado São José, pois a erva de passarinho é uma planta superior, parasita, que ataca as plantas lenhosas e as
árvores, sugando sua seiva e podem causar até a sua morte se não for feita a retirada. O combate é feito
preferencialmente durante o inverno, pois as folhas secam e caem e a praga fica mais visível. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Kátia
Farias: Moção de Congratulações: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
Moção de Congratulações ao Prefeito de Guia Lopes Sr. Jair Scapini, ao Sr. Athayde Nery de Freitas Júnior,
Diretor Presidente da Fundação de Cultura do MS – FCMS e ao Sr. Governador do MS Reinaldo Azambuja,
pelas obras que foram entregues durante os festejos de 80 anos de nossa cidade-irmã,  Guia Lopes da Laguna,  e
pelo brilhantismo do desfile cívico, que há sete anos não eram realizados e o Prefeito juntamente com os Srs.
Vereadores e Secretários se esforçaram para resgatar o evento cívico, tão importante para a cidade. Ao Sr.
Prefeito Jair Scapini e a toda a sua equipe, deixamos registrado aqui as nossas congratulações e que as outras
festividades tenham a mesma grandiosidade desta. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Indicação
nº 002/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade, que estude a possibilidade de fazer um Projeto de Lei que “Crie o
Programa Prata da Casa, que estabelece a obrigatoriedade de disponibilização de oportunidade para a
apresentação de grupos, bandas, cantores ou instrumentistas locais na abertura de eventos musicais que contem
com financiamento público municipal”. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimentos nºs. 003, REQUEREMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Prefeito Guilherme Alves Monteiro,
solicitando ao mesmo que seja desvinculada a cobrança da Taxa de Lixo, da cobrança mensal de água e esgoto,
cobrada pela concessionária de água Sanesul, pois a mesma sendo cobrado junto com a água torna-se cobrança
casada, e isso é inconstitucional. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. e 004/2018,  REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que
envie expediente ao Prefeito Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo que seja retirada do Carnê de
IPTU, a cobrança de taxa de limpeza pública, que tanto dentro quanto fora do IPTU é indevida. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Daniel
Semzack: Moção de Congratulações: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
Moção de Congratulações ao Deputado Estadual Zé Teixeira, que em conjunto com o mesmo, conseguimos
uma liberação de recursos para o incremento do repasse estadual no valor de R$ 240.000,00 (duzentos e
quarenta mil reais), para o Hospital Regional de Aquidauana, para a área de hemodiálise, tendo em vista que
ajudará muito aquela entidade e os nossos munícipes que necessitam ir até Aquidauana para o tratamento renal.
Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Indicações ao Prefeito nºs. 011,
Indicamos ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, a execução de serviços de limpeza, roçada e remoção de lixos e entulhos, bem
como, seja feito uma operação tapa-buraco na Av. Cel. Pires, pois é muito frequentada por aqueles que realizam
seus exercícios físicos, e é local de ligação entre Jardim e Guia Lopes da Laguna. Esperamos o atendimento e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 012/2018,                      INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que
seja feito serviços de limpeza geral, com poda das árvores, roçadas e a retirada de lixos e entulhos, da Praça da
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Vila Cohab Paraíso, bem como, seja feita também a recuperação do sistema de iluminação pública na referida
praça e bairro, trocando lâmpadas queimadas e colocando luminárias completas, onde ainda não há,  pois são
serviços de primeira necessidade para a população. Contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria
do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações ao Prefeito: Indicação nº 007, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que
seja feito a mudança do ponto de Táxi nº 03, localizado na Rua Amazonas, pois no atual local onde se encontra,
fica muito escondido, por essa razão peço que o mesmo seja realocado na Rua Antônio Pinto Pereira, em frente
a unidade de Saúde Nestor Pereira, o que iria gerar mais visibilidade e consequentemente mais corridas. Pedido
nos foi dirigido pelos taxistas. Contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 008/2018,  INDICAMOS ao Sr.
Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que seja feito a mudança do ponto de Táxi nº 03, localizado na Rua Amazonas, pois no atual
local onde se encontra, fica muito escondido, por essa razão peço que o mesmo seja realocado na Rua Antônio
Pinto Pereira, em frente a unidade de Saúde Nestor Pereira, o que iria gerar mais visibilidade e
consequentemente mais corridas. Pedido nos foi dirigido pelos taxistas. Contamos com a aprovação dos Nobres
Pares. Requerimento nº 004/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
que envie expediente ao Sr. Mário Ivo Ignácio de Souza, Supervisor Técnico da Energisa de Jardim-MS., com
cópia ao Sr. Prefeito Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo que faça a mudança de um poste que
fica localizado na Rua Matilde de Arruda, nº 82, Vila Seac, pois o mesmo encontra-se bem em frente a garagem
da residência, bem como, seja feito o rebaixamento da rede de energia elétrica no local. Considerando-se ser um
bairro de projeto popular de casas e, portanto foi feito dentro de um planejamento, entendemos que não justifica
este poste de energia em frente ao único acesso à garagem da família. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Colocadas todas as proposições em votação, foi
aprovada por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais pessoas
presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 20 de Março de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB

Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
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Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo

                           
 
 
 
 
 
                                    
 
 
 
 
 
 
 
 

Justificativa
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